



පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය

பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு

POLICE MEDIA DIVISION

සේනසිරිපාය, බත්තරමුල්ල



තැ.පෙ.අංකය

த. பெ.இ

Po.Box No

10120

ෆැක්ස්

தொலைநகல்

Fax

011-2171635

දුරකථන

தொலைபேசி

Telephone

011-2887973

(HUNTING)

වෙබ්.ලිපිනය

இணையதளம்

Web Site

www.Police.lk

ඊ මේල්

மின்னஞ்சல்

E-mail

dir.media@police.gov.lk

මගේ අංකය

எனது இலக்கம்

My NO

1633/2023

ඔබේ අංකය

உமது இலக்கம்

Your No

/ 2023

திகதி

දිනය

Date

29/12/2023

පැය 0545

මාධ්‍ය නිවේදනය

01. නිවසකට හා ගරාජයකට ගිනි තබා අනර්ථය සිදුකිරීමක් සම්බන්ධව සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - තණමල්විල පොලිස් වසම.

2023.12.28 වන දින රාත්‍රී කාලයේදී තණමල්විල පොලිස් වසමේ කිවුල්ආර ප්‍රදේශයේ පිහිටි නිවසකට හා නිවස ඉදිරිපිට තිබූ වාහන අළුත් වැඩියා කරන ගරාජයකට ගිනි තබා අනර්ථය සිදුකිරීමක් සම්බන්ධව තණමල්විල පොලිස් ස්ථානයට ලද පැමිණිල්ලක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර එම අපරාධයට සම්බන්ධ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 40 ක් වූ කිවුල්ආර, තණමල්විල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගින්නෙන් නිවසට හා ගරාජයේ තිබූ ත්‍රිරෝද රථයකට සහ යතුරුපැදියකට හානි සිදුව ඇති අතර තණමල්විල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශනය සිදුකරනු ලබයි.

02. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවන් 04 දෙනෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය.

2023.12.28 වන දින රාත්‍රී කාලයේදී ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ බඩෝවිට හා පිරිස් පාර ප්‍රදේශවලදී ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් වැටලීම් 04 ක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 21 මිලිග්‍රෑම් 500 ක් සමඟ සැකකරුවන් 04 දෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 28, 35, 37 හා 48 වයස්වල පසුවන බදුරලිය, ගල්කිස්ස, දෙහිවල හා රත්මලාන ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරගෙන යනු ලබයි.

03. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවකු අත්අඩංගුවට - දෙමටගොඩ පොලිස් ස්ථානය.

2023.12.28 වන දින දඟවල් කාලයේදී දෙමටගොඩ පොලිස් වසමේ කාලිපුල්ල වත්ත ප්‍රදේශයේදී දෙමටගොඩ පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 11 මිලිග්‍රෑම් 800 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 27 ක් වන දෙමටගොඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

දෙමටගොඩ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරගෙන යනු ලබයි.

04. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවකු අත්අඩංගුවට - තලංගම පොලිස් ස්ථානය.

2023.12.28 වන දින සවස් කාලයේදී තලංගම පොලිස් වසමේ දුටුගැමුණු මාවත ප්‍රදේශයේදී තලංගම පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 350 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 41 ක් වන බත්තරමුල්ල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

තලංගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරගෙන යනු ලබයි.

05. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - මන්නාරම කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන අංශය.

2023.12.28 වන දින රාත්‍රී කාලයේදී මන්නාරම පොලිස් වසමේ තුර්කිසිටි බස්නැවතුපල අසලදී මන්නාරම කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන අංශයේ නිලධාරීන් විසින් වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 540 ක් සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන මන්නාරම පොලිස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් වයස අවුරුදු 31 ක් වූ මන්නාරම් ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

මන්නාරම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරගෙන යනු ලබයි.

06. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවකු අත්අඩංගුවට - හෝමාගම පොලිස් ස්ථානය.

2023.12.28 වන දින උදෑසන කාලයේදී හෝමාගම පොලිස් වසමේ මායා මාවත ප්‍රදේශයේදී හෝමාගම පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 06 මිලිග්‍රෑම් 460 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 32 ක් වන පන්නිපිටිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

හෝමාගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරගෙන යනු ලබයි.

07. හෙරොයින් සමඟ සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට - හික්කඩුව පොලිස් ස්ථානය.

2023.12.28 වන දින දහවල් කාලයේදී හික්කඩුව නගරයේදී හික්කඩුව පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 06 මිලිග්‍රෑම් 200 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. සැකකාරියගේ අත් බැගයේ තිබී මුදල් රුපියල් 335,790/- ක්, රන් මුදු 06 ක්, පෙන්ඩන්ට් 02ක්, රන් මාල 02 ක්, කරාඹු ජෝඩුවක් සහ රන් වළලු 04 ක් පොලිස් භාරයට ගෙන ඇත. පසුව නිලධාරීන් විසින් සැකකාරියගේ නිවස පරීක්ෂා කිරීමේදී තවත් හෙරොයින් මිලිග්‍රෑම් 80 ක් සහ ජාතික හැඳුනුම්පත් 05ක්ද සොයා ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකාරිය වයස අවුරුදු 56 ක් වන හික්කඩුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

හික්කඩුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරගෙන යනු ලබයි.

08. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවකු අත්අඩංගුවට - සිදුව පොලිස් ස්ථානය.

2023.12.28 වන දින සවස් කාලයේදී සිදුව පොලිස් වසමේ ගුරුගේවත්ත ප්‍රදේශයේදී සිදුව පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 300 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 43 ක් වන සිදුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

සිදුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරගෙන යනු ලබයි.

09. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවකු අත්අඩංගුවට - මිනුවන්ගොඩ පොලිස් ස්ථානය.

2023.12.28 වන දින සවස් කාලයේදී මිනුවන්ගොඩ පොලිස් වසමේ කොටගෙදර ප්‍රදේශයේදී මිනුවන්ගොඩ පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 250 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 26 ක් වන මිනුවන්ගොඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මිනුවන්ගොඩ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරගෙන යනු ලබයි.

10. පුරාවස්තු ලබා ගැනීමේ අරමුණින් කැණීම් කරමින් සිටි සැකකරුවන් තිදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - පොල්පිතිගම පොලිස් ස්ථානය.

2023.12.28 වන දින රාත්‍රී කාලයේ පොල්පිතිගම පොලිස් වසමේ දෙමටගල ප්‍රදේශයේ පුරාවස්තු සෙවීමේ අරමුණින් කැණීම් කරන බවට පොල්පිතිගම පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර කැණීම් උපකරණ සහ පූජා භාණ්ඩ සමඟ කැණීම් කරමින් සිටි සැකකරුවන් තිදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 31, 35 හා 70 වයස් වල පසුවන පොල්පිතිගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

පොල්පිතිගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

11. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පොල්පිනිගම පොලිස් ස්ථානය.

2023.12.28 වන දින දහවල් කාලයේ පොල්පිනිගම පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත පොල්පිනිගම පොලිස් වසමේ ඇරැපොලයාය ප්‍රදේශයේදී වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සන්නකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 57 ක් වන තලාකොලවැව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

පොල්පිනිගම පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

12. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - මංගලගම පොලිස් ස්ථානය.

2023.12.28 වන දින සවස් කාලයේ මංගලගම පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත මංගලගම පොලිස් වසමේ කොහොඹගස්තලාව ප්‍රදේශයේදී වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සන්නකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 70 ක් වන රජගලතැන්න ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මංගලගම පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

13. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - වැලිගෙපොල පොලිස් ස්ථානය.

2023.12.28 වන දින සවස් කාලයේ වැලිගෙපොල පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැලිගෙපොල පොලිස් වසමේ හටංගල ප්‍රදේශයේදී වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සන්නකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 67 ක් වන බලංගොඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

වැලිගෙපොල පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

14. නීති විරෝධී මත්පැන් රෙමීම ගන්නා ගෝඩා සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - කිරිඳිවැල පොලිස් ස්ථානය.

2023.12.28 වන දින රාත්‍රී කාලයේ කිරිඳිවැල පොලිස් වසමේ වෙරළගම්පල ප්‍රදේශයේදී කිරිඳිවැල පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර නීති විරෝධී මත්පැන් පෙරීමට ගන්නා ගෝඩා ලීටර් 1080 ක් (බැරල් 06) සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු අවුරුදු 42 ක් වන පැපිලියවල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

කිරිඳිවැල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

15. දිගේ ගිලි පුද්ගලයෙකු මියයාමක් - මැදගම පොලිස් වසම.

2023.12.28 වන දින උදෑසන කාලයේදී මැදගම පොලිස් වසමේ කොටබෝව ප්‍රදේශයේදී ඇලකින් එගොඩවීමට ගිය පුද්ගලයෙකු දිගේ ගිලි මියගොස් ඇති බවට මැදගම පොලිස් ස්ථානයට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 52 ක් වන කොටබෝව, මැදගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මරණකරු ගවයන් බැලීම සඳහා ඇලෙන් එගොඩ වීමට යාමේදී අධික වර්ෂාව හේතුවෙන් ජලය පිරී තිබූ වලකට වැටී මෙම අනතුරට ලක්ව ඇති බවට සිදුකළ විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත. මෘත ශරීරය පශ්චාත් මරණ පරීක්ෂණය සිදුකර ඥාතීන්ට භාරදී ඇත. මැදගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

16. මාරක රිය අනතුරක් - නිස්සමහාරාම පොලිස් වසම.

2023.12.28 වන දින දහවල් කාලයේ නිස්සමහාරාම පොලිස් වසමේ නිස්සමහාරාම කිරින්ද මාර්ගයේ යෝධවැව බැමම මතදී කිරින්ද දෙස සිට නිස්සමහාරාමය දෙසට ධාවනය කරන ලද යතුරු පැදියක් විරුද්ධ දිශාවෙන් පැමිණි පුද්ගලික බස් රථයක ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් තුවාල ලැබූ යතුරු පැදිකරු, ඔහුගේ බිරිඳ හා වයස අවුරුදු 03ක පිරිමි ළමයා දෙබරවැව රෝහලට ඇතුළත් කිරීමෙන් පසු යතුරු පැදිකරු මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 31 ක් වූ යෝධකණ්ඩිය, නිස්සමහාරාමය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

අනතුර සම්බන්ධයෙන් බස් රථයේ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇති අතර, නිස්සමහාරාම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

17. මාරක රිය අනතුරක් - රක්වාන පොලිස් වසම.

2023.12.28 වන දින සවස් කාලයේ රක්වාන පොලිස් වසමේ පැල්මඩුල්ල නෝනගම මාර්ගයේ අල්පිටිය හන්දියේදී පැල්මඩුල්ල දෙස සිට ඇඹිලිපිටිය දෙසට ධාවනය කරන ලද යතුරු පැදියක් එම දිශාවටම ධාවනය වූ කැබ් රථයකට ඉස්සර කිරීමට යාමේදී මාර්ගයේ පෙරළී කැබ් රථයට යටවී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් තුවාල ලැබූ යතුරු පැදිකරු ගොඩකවෙල රෝහලට ඇතුළත් කර ප්‍රථිකාර ලබමින් සිටියදී මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 40 ක් වූ මොරගහලගොඩ, කටුවන ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

අනතුර සම්බන්ධයෙන් කැබ් රථයේ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇති අතර, රක්වාන පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

18. මාරක රිය අනතුරක් - අඹිලිපිටිය පොලිස් වසම.

2023.12.28 වන දින රාත්‍රී කාලයේ අඹිලිපිටිය පොලිස් වසමේ අඹිලිපිටිය සෙවනගල මාර්ගයේ මොරකැටිය 04 ඇල ප්‍රදේශයේදී අඹිලිපිටිය දෙස සිට සෙවනගල දෙසට ධාවනය කරන ලද ලොරි රථයක් ප්‍රතිවිරුද්ධ දිසාවෙන් පැමිණි යතුරු පැදියක ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් තුවාල ලැබූ යතුරු පැදිකරු අඹිලිපිටිය රෝහලට ඇතුළත් කිරීමෙන් පසු මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 45 ක් වූ මොරකැටිය, අඹිලිපිටිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

අනතුර සම්බන්ධයෙන් ලොරි රථයේ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇති අතර, ඇඹිලිපිටිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

19. හදිසි ගින්නක් - ඇල්පිටිය පොලිස් වසම.

2023.12.28 වන දින රාත්‍රී කාලයේදී ඇල්පිටිය පොලිස් වසමේ ගොඵවාමුල්ල ප්‍රදේශයේ පිහිටි වෙළඳසැලක හදිසි ගින්නක් හට ගෙන ඇති බවට ඇල්පිටිය පොලිසියට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

පොලිසිය, ප්‍රදේශවාසීන් හා එක්ව ගින්න මැඩපවත්වා ඇත. ගින්න හේතුවෙන් ජීවිත හානි කිසිවක් සිදුව නොමැත. ගින්න ඇති වීමට හේතුව මෙතෙක් අනාවරණය වී නොමැති අතර ඇල්පිටිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශනය සිදුකරනු ලබයි.

මාධ්‍ය ප්‍රකාශක කාර්යාලය
පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.